

蓼河先声

高新区报总第345期 2019年第58期

活力·魅力·热点·焦点

2019年6月10日

星期一

农历己亥年五月初八



主管：济宁高新区党工委宣传部(融媒体中心)

融媒热线：0537-6557709

报纸热线：0537-6557731

E-mail: jngxqb@163.com

大众创业万众创新专题报告会，在高新区火热开讲

现场答疑解惑，企业参赛热情高

02 要闻

端午粽 文化香

为弘扬中华传统文化，让更多人了解端午节的文化和习俗。端午节前后，济宁高新区多个街道、学校相继举办了各类端午节系列民俗主题活动。现场，通过专家讲座、手工制作、包粽子等形式，充分展示中华优秀文化的博大精深，也增进了居民之间的感情。

本报记者 邓超 张慧 摄

04 家园



一张张老照片
见证黄屯蜕变

03 新城

济宁高新区检察院
法律援助工作站成立

03 新城

王因街道强化措施全面落实秸秆综合利用和禁烧工作

确保秸秆综合利用率达100%以上

全面落实年

看动态

本报济宁6月9日讯(记者
邓超 通讯员 王瑞) 近日，王因街道开展夏季秸秆综合利用和禁烧工作动员部署会议。完善方案措施，通过营造高压态势、严控重点区域、强化堆放管理、创新监管手段、坚决处罚问责五大举措，确保夏季不烧一把火，不冒一处烟，不毁一棵树，不被国家卫星遥感监测到一个火点，秸秆综合利用率达到100%以上。

营造高压态势。迅速展开全方位、立体式的宣传攻势。发放

《致广大农民的一封信》2万余张，张贴标语1.6万余份，悬挂条幅360余条，另外通过各村广播、学校向学生发放倡议书等形式，大力宣传焚烧秸秆的危害，使禁烧工作和要求深入人心。

严控重点区域。继续实行5级包保网格化管理责任制，建立以“办事处—4个社区总支—20个重点片区—59个行政村—208余个地块”为主的5级网格化管理禁烧责任制，全街道140余名机关干部为网格员，337名村两委成员和400名村级防火禁烧值守人员全部下沉到网格中，实行24小时驻守、值班、巡查和看管。

强化堆放管理。全力推进秸秆收粉碎还田，坚决禁止在村

边、路边、园地、企业内和生产路堆放秸秆，发现一起处理一起。

创新监管手段。实行禁烧监控平台24小时值班制度，建立完善火情应急预案、火情应急队伍、配齐应急设备和器材，做到技防、人防相结合，实现对露天焚烧行为的实时高效管控。

坚决处罚追责。对违反规定过失或故意焚烧秸秆、引起秸秆大面积焚烧的，除按有关法律法规进行经济处罚和赔偿外，将按照新的“两高司法解释”严肃处理；对情节严重、造成重大损失或人身伤亡等严重后果的，坚决追究刑事责任；对因秸秆焚烧造成烧毁树木甚至引发火灾的，依法从严从快查处。



济宁高新电视
欢迎关注



《蓼河先声》微信公众号



济宁高新区微信公众号



《蓼河畔》杂志



高新区微博

欢迎关注济宁高新区融媒体矩阵

融媒体新闻热线：6557709